Bcnmomaml:

Y10 HAZHIBACTCHA CTCHCHBIO?

Cmenenvlo yucia a ¢ HamypaibHulM noxkazamenem n, oonvuwium 1, Hazwvieaemcs
sbipasicenue a” pasHoe npousse0eHuUr0 N MHONCUMENel, KaXCobli U3 KOmopvlxX PaGeH
a. Cmenenwio uucaa a ¢ nokazamenem | nazvieaemcs camo 4ucio a.

Kak YMHOKHUTD CTCIICEHU C OIHNHAKOBbIMH OCHOBAHUSIMM?

Hpu YVYMHOINCEHUU cmenenel ¢ 00UHAKOBbIMU OCHOBAHUSMU OCHOBAHUE OCHMABIAIOM
NpEestCHUM, d nokasameiu cmenenell CK1aovlearom.

Kak BbINOJHUTH JeJIeHHe cTeneHed ¢ OMHAKOBbLIMH OCHOBAHUSIMMU?

Hpu oellenuu cmeneneu ¢ OOUHAKOBLIMU OCHOBAHUAMU OCHOBAHUE OCMABIAIOM
NpestCHUM, ad U3 norkasameiisil CmeneHu 0enuUM0o20 8blYUMAlOm NOKa3ameib CmeneHu

oenumets.



Breimonnun 3aganus

Ne 1. Beruncin:
Y7771 B7 0) 6>+ 8° B) 10%- 32
Ne 2. IIpencTaBb B BUJI€ CTEIIEHH IIPOU3BEACHHUE:
a) 7° 7 6) 57 « 5° B) 102« 10°
Neo 3. IIpencTaBb B BUI€ CTEIIEHA YaCTHOE:

a) 3%:3° 6) 10'°:10?  B)S5® :5¢



IIpoBeps ceos:

Ne 1. Beruucau:
a) 7°+3° =176 6) 6>+ 8> =100 B) 10°- 3% =91
Ne 2. IIpencraBb B BUJIE€ CTEIICHU IIPOXU3BEICHUE:
a) 7° 7 ="7° 6) 57 ¢ 5% =517 B) 10°+ 10° =10°
Ne 3. IIpencraBb B BHJIE CTEINIEHN YaCTHOE:

a) 38:35=33 6) 1016 : 1012=10* ) 5°: 5% =52



